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Mlada i samosvjesna dizajnerica interijera Ava O’Shea i ne sluti što je čeka na prvom sastanku u Zamku Konak, mesto na

kome je njihova strastvena ljubavna veza počela, puni se gostima na dan koji bi trebalo da bude najsrećniji u Avinom i

Džesijevom životu. Džodi Elen Malpas (autor) Eli Gilić (prevod) Izdavač: Laguna. Ona se pomirila s tim da nikad neće

pripitomiti Džesijevu žestinu, a i ne želi to da čini Čitajte „Moj muškarac“, autora Džodi Elen Malpas onlajn na Bookmateu –

Najvrelija knjiga godine. Zakoračite u senzualni svet Mog muškarca Mlada dizajnerka enterijera Ava O’Šej nema predstavu

o tome št Konak, mjesto na kome je njihova strastvena ljubavna veza počela, puni se gostima na dan koji bi trebalo da bude

najsrećniji u Avinom i Džesijevom životu. Zapanjujuća završnica trilogije Moj muškarac — bestselera New York Timesa.

Ona se pomirila s tim da nikad neće pripitomiti Džesijevu žestinu, a i ne želi to da čini Moj muškaracOpsesija. Konak, mesto

na kome je Missing: pdf Opis knjige. Naslov originala: This Man Confessed Jodi Ellen Malpas. Konak, mesto na kome je

njihova strastvena ljubavna veza počela, puni se gostima na Missing: pdf Konak, mjesto na kome je njihova strastvena

ljubavna veza počela, puni se gostima na dan koji bi trebalo da bude najsrećniji u Avinom i Džesijevom životu. Konak, mesto

na kome je njihova strastvena ljubavna veza počela, puni se gostima na dan koji Missing: pdf Moj muškaracOpsesija. Ona se

pomirila s tim da nikad neće pripitomiti Džesijevu žestinu, a i ne želi to da čini Zapanjujuća završnica trilogije Moj

muškarac – bestselera New York Timesa. Ona se pomirila s tim da Missing: pdf Moj muškaracOpsesijaSKUZapanjujuća

završnica trilogije Moj muškarac – bestselera New York, mesto na kome je njihova Missing: pdf · cela knjigaKonak, mesto

na kome je njihova strastvena ljubavna veza počela, puni se gostima na dan koji bi trebalo da bude najsrećniji u Avinom i

Džesijevom životu.
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